4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Een logaritmische en een exponentiéle functie

1 maximumscore 6

e VoorA geldt 4™ -3=13, dus 4" =16 1
* Hieruit volgt x+1=2, dus (de x-codrdinaat van 4 is) x=1 1
+ Voor B geldt *log(4(x+14))+8 =13, dus “log(4(x+1%)) =5 1
»  Hieruit volgt 4(x+11)=32 1
*  Dus (de x-codrdinaat van B is) x =67 1
*  De lengte van lijnstuk 4B is dus (65-1=) 51 1

2 maximumscore 3
+ g(x)="log(4)+ ’log (x+11)+8 1
-+ g(x)="log(x+14)+10 1
* (De horizontale translatie is dus) 1% naar links, (de verticale translatie
is) 10 omhoog 1
of

. 4(x+1%) =0 geeft x=—14, dus de verticale asymptoot ligt bij x=-14

* Bijvoorbeeld het punt (1, 0) 1% naar links verschuiven geeft (—%, O) en
g(-3)=10 1
* (De horizontale translatie is dus) 1% naar links, (de verticale translatie

is) 10 omhoog 1
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